

5年前的拉丹现身

再现其会见“9·11”策划者情形



拉丹与“9·11”恐怖袭击重要策划者和劫机者会面的场景

“9·11”事件5周年纪念即将到来之际,卡塔尔“半岛”电视台7日播出录像,显示5年前“基地”组织首脑乌萨马·本·拉丹与“9·11”恐怖袭击重要策划者和劫机者会面的场景。

5年前的本·拉丹

这份由“基地”组织宣传机构“萨哈卜”制作的录像录制于2001年9月11日针对美国纽约世贸大厦等目标的恐怖袭击之前,包括数个部分,其中一部分里,本·拉丹与前副手穆罕默德·阿提夫和“9·11”袭击策划者拉姆齐·本·谢巴赫会面。

画面上,本·拉丹与两人坐在室外,四周环境显示,录像拍摄于“基地”组织在山区的一处营地。

第4份“9·11”录像

据为美国政府监控武装分子信息交流的私人公司“情报中心”统计,这是“基地”组织公布的第四份关于“9·11”袭击的录像。

“情报中心”负责人本·文兹克说,“基地”组织先后在2002年4月、9月,以及

2003年9月公布过关于“9·11”袭击的录像,其中包括“基地”组织领导人策划袭击的画面与一些劫机者的“遗言”录像。他说,这份新录像中关于本·拉丹的画面之前从未出现过。

录像中,接受军事训练的“基地”成员都蒙着面,有的练习将可折叠匕首藏在袖中,有的练习擒拿与反擒拿技巧,还有练习格斗技巧的画面,画面中,两名“基地”成员先后高高跳起,做出像跆拳道一样转体踢腿的“螺旋腿”动作。

了解“基地”的窗口

除本·拉丹与军事训练,录像还包括“基地”组织成员的一些生活画面,其中包括“基地”组织成员劈柴和切菜做饭的画面。

CNN说,这份录像中关于本·拉丹的部分拍摄于5年之前,并未提供关于目前本·拉丹下落的任何证据,不过仍为人们了解“9·11”之前的“基地”组织打开一扇窗口。

“情报中心”负责人文兹克则说,根据以往经验,“半岛”台播出的录像只是

节选,“原版”录像应有45分钟至两小时长,其中应包括阿达姆·亚西耶·贾达恩的讲话,贾达恩是美国人,说一口流利的美式英语,美国情报部门相信,他目前负责“基地”组织宣传和公关活动。

文兹克说,“原版”录像还可能包括本·拉丹和“基地”组织二号人物艾曼·扎瓦希里的讲话,不过不一定是新录制的讲话。

“基地”支持率下跌

“基地”组织选在“9·11”事件5周年纪念日前公布这份录像,自有他们的用意,CNN评论说,“基地”组织一向很懂得掌握宣传工作时机。

不过,总部设在英国伦敦的皇家国际问题研究所(查塔姆大厦)8日发布的一份报告说,全球范围内对“基地”组织的同情正在不断减少。

“情报中心”负责人文兹克评论说,面对下滑的“支持率”,“基地”组织发动宣传攻势是为了“招兵”,此外,还意在“与支持者沟通、激励士气、促进筹款和发动心理攻势”。
王丰丰(新华社供本报特稿)



录像中接受军事训练的“基地”成员

【反应】伊基地新头目首次现声响应

□据新华社电“基地”组织伊拉克分支新领导人阿布·哈姆扎·穆哈吉尔在7日公布的一段录音中威胁向美军发动袭击,并谴责两个逊尼派政党与什叶派主导的政府合作。

这是“基地”组织伊拉克分支新领导人阿布·穆萨卜·扎卡维今年6月命丧美军空袭以来,他的继任者穆哈吉尔首次现声。

这段由一家阿拉伯网站公布的录音长约20分钟,据说出自穆哈吉尔之口。

穆哈吉尔在录音中威胁将对美国和美国在伊拉克的盟友发动袭击,为他的前任扎卡维复仇。穆哈吉尔向“基地”组织头目乌萨马·本·拉丹保证,将坚守袭击

的承诺。他还对逊尼派政党——“伊拉克伊斯兰党”和“伊拉克和谐阵线”加入政府表示失望,认为这两个政党“撒谎”,“背叛”了他们的民族。

伊拉克“基地”组织分支今年6月12日宣布,穆哈吉尔为扎卡维的继任者,获得任命后不久,他就发表声明,将在未来数天内发动恐怖袭击。本·拉丹在一段录音讲话中表示认可穆哈吉尔。

驻伊美军说,穆哈吉尔是这名神秘领导人的化名,他的真名是阿布·艾尤卜·马斯里,埃及人,曾与扎卡维一道在阿富汗接受恐怖训练。美国政府悬赏500万美元捉拿他。

美国愤怒追加两亿捉拉丹

录像带公布后当然也迅速引起受害者美国的反应,7日当天,美国主流媒体在第一时间报道了这一消息,并同时公布了这段长四分种的录像。

随后白宫女发言人达娜·佩里诺重申,美国政府将继续致力于惩治制造了“9·11”事件的恐怖分子。“昨天总统还声明,‘9·11’的恐怖分子将一个接一个地受到正义的审判,正如拉姆齐·本·阿尔-谢布赫一样,他现在被关押在美国国防部。”

7日当天,美国参议院还一致通过决议,2006年增加2亿美元的国防预算资助情报部门,加大追捕“基地”头目本·拉丹。

追加资金的提议是由美国民主党人士肯特·康拉德和拜伦·多根提出的,并以此作为对本周参议院《2007年国防拨款法案》的修缮。没想到在参议院表决时,这项提议以96比0一致通过!随后,参议院在决议中又提出,要求国防部每隔三个月向国会报告一次追捕本·拉丹的进展情况。

康拉德说:“那些恐怖袭击事件发生已经五年了,可作案主谋至今仍逍遥法外,因此参议院同意把‘9·11’的幕后操纵者送上断头台是我们跟恐怖势力作斗争的首要任务。”邱晴川

告别脱发白发

韩国办法确实好!

满400元送200

活动仅剩1周,详情请见中心公告

签约生发黑发 无效如约退款

根据韩国总部和上海总公司的统一安排,为维护广大白发脱发患者的权益,同时也体现韩国易生·印帝安育发中心帮助中国白发脱发朋友的信心和决心,特在中心开展“签约治疗,无效退款”的活动。只要白发脱发朋友提出要求,即可与中心签定黑发生发保障协议,黑发生发失败按协议退款。中国人民保险公司产品责任承保!

白发康复对象:衰老性白发、少年白发、精神性白发和疾病性白发,男女不限。

脱发康复对象:脂溢性脱发、斑秃、雄性激素源性脱发、精神性脱发、遗传性脱发、女性型脱发等。

易生·印帝安育发中心 止脱生发的5大优势

- 优势一:国际领先,韩国育发科技
- 优势二:效果显著,世界各地流行
- 优势三:安全绿色,育发简单方便
- 优势四:高档品质,育发费用低廉
- 优势五:签约育发,无效如约退款

中央电视台名牌时间上榜品牌! 中国质量放心品牌! 中国人民保险公司质量承保! 中国卫生部批准!

各种脱发白发人士请找韩国易生·印帝安育发中心

效果看得见 信心有保证



去易生·印帝安育发中心:看着头发长出来



易生·印帝安国际育发诊疗:黑发重生



拯救白发,您有更健康的方法—— 白发不染也能黑

这是染了发的白发患者接受治疗后的情况,前端黑是染的色,中间白是白发自然长出,下端黑是经过治疗从发根处长出的黑发,以此证明治疗效果的明显。

你的脱发、白发问题能解决 免费检测诊疗服务受到欢迎

为答谢广大脱发白发朋友的厚爱中心推出系列优惠活动

1. 免费使用高精度发质分析仪进行白发康复检测;
2. 免费体验新推出的国际“育发物理治疗流程”;
3. 免费提供专家一对一的育发指导;
4. 免费定期复检、跟踪指导;
5. 免费100人进行物理治疗。

国际育发物理治疗流程

- ↓ 头部经络按摩
- ↓ 药液渗透清洗毛囊
- ↓ 高周波深层导入药液
- ↓ 高周波导出毒素
- ↓ 红外线杀灭细菌
- ↓ 高温水疗扩张毛囊
- ↓ 推拿理疗促进吸收

→ 提供专业解决方案

韩式签约免费预约热线(025)

52310898 52310899 (昼夜)

夫子庙中心:夫子庙琵琶街一品嘉园1-20号(平江府路白鹭宾馆西侧)

山西路中心:山西路8号金山大厦A楼1004室(苏宁电器楼上)

江宁区中心:东山竹山路162号2楼 预约电话:85952400(昼夜)